



n. 11

08/231-446/ПР
13.04.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

**Про присвоєння Усенку О. Ю.
звання «Почесний громадянин
міста Києва»**

zar

Відповідно до рішення Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), враховуючи рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови на період дії воєнного стану в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Присвоїти УСЕНКУ Олександрю Юрійовичу – директорові Державної установи «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова» Національної академії медичних наук України – звання «Почесний громадянин міста Києва» за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, охорони здоров'я, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Перший заступник голови
Київської міської державної
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Погоджено:

Директор Департаменту
охорони здоров'я

Валентина ГІНЗБУРГ

Заступник керівника апарату –
начальник управління по роботі
з персоналом

Тетяна СТЕКЛЕНЬОВА

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного
управління

Леся ВЕРЕС

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
охорони здоров'я та соціальної
політики

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
охорони здоров'я та соціальної
політики

Юлія УЛАСИК

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних
зв'язків

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних
зв'язків

Ігор ХАЦЕВИЧ

В. о. начальника управління
правового забезпечення
діяльності Київської міської
ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

11.05.2023 108/230-896

Погоджено:

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
культури, туризму та суспільних
комунікацій



Вікторія МУХА

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
культури, туризму та суспільних
комунікацій



Володимир АНДРУСИШИН

Пояснювальна записка

до проекту рішення Київської міської ради
«Про присвоєння Усенку О. Ю. звання
«Почесний громадянин міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється громадянам України, іноземцям, які зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та користуються загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

Звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється рішенням Київської міської ради за поданнями Київського міського голови, депутатів Київської міської ради, заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, трудових колективів підприємств, установ та організацій незалежно від їх форм власності, громадських та благодійних організацій, громадських та творчих спілок.

Враховуючи видатні досягнення Усенка О. Ю. у розвитку науки, освіти, охорони здоров'я, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва, Національна академія медичних наук України внесла подання про присвоєння Усенку О. Ю. звання «Почесний громадянин міста Києва».

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Мета прийняття рішення – відзначення особливих заслуг Усенка О. Ю. перед територіальною громадою міста Києва.

3. Загальна характеристика особи та основні положення проекту рішення.

УСЕНКО Олександр Юрійович, 1962 р. н. – директор Державної установи «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова» Національної академії медичних наук України, академік Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор.

Усенко О. Ю. працює у галузі охорони здоров'я близько 40 років, пройшовши шлях від лікаря-хірурга до керівних посад системи охорони здоров'я.

З 2006 року Усенко О. Ю. працює в Державній установі «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова», а з 2014 року її очолює.

Завдяки самовідданій праці Усенка О. Ю. та очолюваного ним колективу Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова став одним з основних медичних центрів м. Києва з надання високоспеціалізованої професійної медичної допомоги за напрямками трансплантології, реконструктивно-відновної хірургії органів шлунково-кишкового тракту.

Водночас у закладі організовано на високому рівні лікування захворювань жовчно-вивідних шляхів та заочеревенного простору, впроваджено повний цикл лікування онкологічної патології.

Також колектив Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова зробив вагомий внесок у розвиток програми органної трансплантації в м. Києві.

З 2014 року Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова надає медичну допомогу пораненим учасникам бойових, цивільним особам, зокрема відряджаючи виїзні медичні бригади до військових шпиталів у районах проведення АТО, ООС.

З перших днів повномасштабного вторгнення російських військ в Україну колективом закладу було розгорнуто шпиталь, де одночасно з лікуванням поранених надавалася консультативна та стаціонарна медична допомога різного рівня мешканцям міста Києва.

Усенко О. Ю. провадить активну наукову та науково-педагогічну діяльність.

Основним напрямками його наукового інтересу є: загальна та невідкладна хірургія, онкологія, військова хірургія, трансплантологія, реконструктивна хірургія шлунково-кишкового тракту, мініінвазивна торако- та лапароскопічна хірургія стравохідно-шлункового переходу та середостіння, хірургічне лікування поєднаних захворювань шлунку, печінки та підшлункової залози.

Усенко О. Ю. – автор понад 350 наукових робіт, зокрема 7 монографій, 2 підручників, 28 авторських свідоцтв та патентів.

З 2015 року Усенко О. Ю. обіймає посаду завідувача кафедри хірургії та трансплантології Національного університету охорони здоров'я України ім. П. Л. Шупика.

Під його науковим керівництвом підготовлено 2 докторів та 10 кандидатів медичних наук, виконуються 7 дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук та 9 – на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю «Медицина» спеціалізації «Хірургія».

Усенко О. Ю. є головою спеціалізованої вченої ради за спеціальностями «Хірургія» та «Трансплантологія та штучні органи».

У жовтні 2015 року, на XXIII з'їзді хірургів України, Усенка О. Ю. обрано головою правління громадської організації «Асоціація хірургів України».

Водночас він головний редактор журналу «Клінічна хірургія», член редакційних колегій журналів «Клітинна та органна трансплантологія», «Хірургія України», член Європейської асоціації ендоскопічних хірургів (European Association of Endoscopic Surgery).

Під керівництвом Усенка О. Ю. у 2016 році вперше в Україні було виконано трансплантацію легень від двох живих родинних донорів.

Усенку О. Ю. присуджено Національну премію України імені Бориса Патона за розробку та впровадження нових методів діагностики і хірургічного лікування захворювань підшлункової залози (2009 р.), Державну премію України в галузі освіти у номінації «Наукові досягнення в галузі освіти» за роботу «Реформування військово-медичної освіти України: теоретико-методологічне обґрунтування і практичне впровадження системи підготовки медичних фахівців для сил оборони та медицини катастроф» (2018 р.), Премію Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій за роботу «Інноваційний підхід з організації та надання медичної допомоги у гібридній війні» (2016 р.).

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання кваліфікованої медичної допомоги, рятування життя людей та високу професійну майстерність Усенка О. Ю. нагороджено орденом «За заслуги» III (2017 р.), II (2019 р.) та I (2021 р.) ступенів. У 2004 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений працівник охорони здоров'я України».

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затверджене рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови на період дії воєнного стану в Україні».

5. Відомості про наявність у проекті рішення інформації з обмеженим доступом.

Не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Фінансово-економічне обґрунтування.

Не потребує додаткового виділення коштів з місцевого бюджету. Нагрудний знак «Почесний громадянин міста Києва» та інші нагородні атрибути, іменний годинник Київського міського голови були придбані за рахунок коштів, передбачених у бюджеті м. Києва на 2020, 2022 роки.

7. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.

Присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» сприятиме визнанню територіальною громадою міста Києва визначних заслуг Усенка О. Ю. та зміцненню авторитету столиці України – міста Києва.

8. Суб'єкт подання, доповідач.

Суб'єктом подання цього проекту рішення є виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), доповідачем – керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д. М. (202-77-76).

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Довідка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про присвоєння Усенку О.Ю. звання «Почесний громадянин міста Києва»

Проєкт рішення Київської міської ради розроблено управлінням по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За результатами юридичної експертизи звертаємо увагу, що відповідно до пунктів 1.3., 2.3. Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548):

подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься на ім'я Київського міського голови до 01 лютого поточного року;

протягом календарного року звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється не більше ніж чотирьом особам.

У виняткових випадках, за клопотанням, внесеним 2/3 депутатів від загального складу Київської міської ради або Київським міським головою Київській міській раді, подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься в інший строк та кількість відзначених званням «Почесний громадянин міста Києва» може збільшуватися.

Однак, до проєкту рішення зазначені документи не додані і станом на 11 квітня 2023 року юридичним управлінням апарату поведено юридичну експертизу більше шести проєктів рішень Київської міської ради про присвоєння звань «Почесний громадянин міста Києва».

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного управління



Леся ВЕРЕС



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ 01044

тел.: (044) 202-70-19

11.03.2023 № 08/230-896

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань місцевого
самоврядування, регіональних зв'язків
Юлії ЯРМОЛЕНКО

Зауваження

до проекту рішення Київської міської ради від 13.04.2023 №08/231-446/ПР
«Про присвоєння Усенку О. Ю. звання «Почесний громадянин міста Києва»»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради (далі - управління) опрацювало поданий проект рішення Київської міської ради від 13.04.2023 №08/231-446/ПР «Про присвоєння Усенку О. Ю. звання «Почесний громадянин міста Києва»» (далі – проект рішення) та зауважує таке.

Проектом рішення пропонується присвоїти УСЕНКУ Олександрю Юрійовичу – директорові Державної установи «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова» Національної академії медичних наук України – звання «Почесний громадянин міста Києва» за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, охорони здоров'я, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

Питання присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» громадянам України, іноземцям, які зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста; за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та користуються загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва врегульовано Положенням про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженим рішенням Київської міської

ради від 01.06.2000 №141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16.05.2019 №892/7548) (далі – Положення), із врахуванням рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» (зі змінами).

Зауважуємо, що відповідно до пункту 2.6 розділу 2 Положення структурний підрозділ апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), до компетенції якого віднесено питання розгляду матеріалів щодо нагородження заохочувальними відзнаками, забезпечує підготовку проекту рішення Київської міської ради про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» з урахуванням пункту 1.3 розділу 1 цього Положення та подання його на розгляд Київської міської ради до 31 березня поточного року, окрім випадків, визначених в абзаці другому пункту 2.3 цього Положення.

Відповідно до пункту 1.3 розділу 1 Положення протягом календарного року звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється не більше ніж чотирьом особам.

Пунктом 2.3 Положення передбачено, що подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься на ім'я Київського міського голови до 01 лютого поточного року.

У виняткових випадках, за клопотанням, внесеним 2/3 депутатів від загального складу Київської міської ради або Київським міським головою Київській міській раді, подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься в інший строк, ніж визначений абзацом першим цього пункту.

Водночас звертаємо увагу, що проект рішення за поданням виконавчого органу Київської міської ради надійшов на розгляд Київської міської ради 13.04.2023 (до управління 10 травня 2023 року). Крім того, одночасно із цим проектом рішення до управління надійшли ще проекти рішень, кількість яких в сукупності перевищує кількість передбачену пунктом 1.3 Положення.

Крім того, проект рішення згідно з супровідним листом надійшов до Київської міської ради від виконавчого органу Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) із довідкою юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), у яких зазначається про недотримання пункту 1.3 Положення.

Відповідно до частини другої статті 26 Регламенту Київської міської ради проекти рішень Київради, суб'єктом подання яких є виконавчий орган Київради (Київська міська державна адміністрація), підписуються посадовими особами, визначеними Регламентом виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації).

У випадку наявності зауважень або будь-яких інших посилок на наявність недоліків проекту рішення Київради, наданих посадовими особами та/або структурними підрозділами виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), до проекту рішення Київради суб'єктом подання

додається письмова інформація щодо врахування зауважень, недоліків або недоцільність їх урахування із зазначенням мотивів, разом з тим, до проєкту рішення не додано документів, що підтверджують спростування вищезазначених зауважень.

Також проєкт рішення потребує техніко – юридичного доопрацювання.

В.о. начальника управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК